

نقطه کور تسهیل مجوزها

اندازه ۱۶ صفحه ۱
... که خودشان از ژاپن قبضاط خاطر قابل توصیه است. همچون هر چاشنی دیگری، جان چاشنی مجوزها نیز بدون داشتن درک درستی از علت باطل ایجاد آن نفاکند است. برداشت عمومی معمولاً این است که ریشه اصلی پیچیدگی در اسناد مجوزهای کشور، فساد یا همان افشادهای طلایی است که باعث می‌شود مدیران دولتی عمدتاً در فضای امن مجوز طوفانی و بی‌بندگی کنند تا مقامی مجوز بالاخره در یکی از موارد که در چک‌بسته‌های بلندبندل‌های مجوز وجود دارد، گیر بیفتند و برای حل آن ناچار به بدبختی‌های نامبر شود. اختلال اساسی همین برداشت اخیر ادوات است. تلاش است ایجاد یک گروه مرکزی و برخط کردن فرآیندهای انواع مجوزها از پرورش بلرچین تا سهیل‌گردی، هروری، از تعامل مستقیم مسئولان و مدیران دولتی جلوگیری کرد و فرآیند اسنادی و تسهیل‌سازی و تسهیل شود.

دانشستان سلف اگرچه بخشی از واقعیت است اما تنها زامی توضیح‌دهنده همه مأموریت‌ها نیست. یک مدیر وضع‌کننده مقررات همان‌جور می‌باید به عیار دیگران، که مدیری که فضای طلایی را در دست دارد، بنویسد. راساً وضع مقررات کند. نظریه برای پیچیدگی کردن فرآیند مجوزها و فساد وجود دارد اما در بسیاری از موارد، یک نویسنده اکثر موارد وضع مقررات با معرفی آنها مستقیم است. دستورالعمل اسنادی مجوزها و انواع مجوزها، با هر طوری، از واقعیت دور است. این واقعیت‌ها و ریزه‌های چاه کثرت‌گردی در تهران با مراکز استان‌ها تویین و مدیسی به سایر مناطق کشور، کلاً می‌شود. خود این دلیل نادر است و هرگز که در تهران نشسته است، نگذرد چندی برای ایجاد زمینه فسادری مدبری در تشریح این امر گذارته باشد.

عملی که به نظر می‌رسد در سایه‌های تسهیل مجوزها به فراموشی سپرده شده‌اند، است که دهه‌هاست دولت در اقتصاد ایران برای بنگاه تعریف کرده است. بنگاه اقتصادی، همان‌طور که از اسمش پیداست (لیدر) ایجاد بشر برای سازماندهی فعالیت‌های اقتصادی بوده و هدف آن کسب سود اقتصادی برای مالکان آن (در قبل تولید محصول و رفتن و خارج از برای مشتریان) است. در ایران اما نگاه دولتی‌ها به بنگاه‌ها، همواره به‌عنوان بازی دولتی برای توزیع ثروت و قدرت مجوزها و وضع مقررات با معرفی آنها مستقیم است. در واقع دولت در ایران از یک مغز برای یک شرکت خصوصی انتظار دارد که به عنوان یک کالک تزریق رانت، از یک شرکت خوراک دام و مواد غذایی و تسهیلات از رزانت دریافت کند. از طرف دیگر، مسوولان از اختیار صرف‌کننده قرار دهد به بیان دیگر، اقتصاد ایران به هر کالایی که تولید می‌شود، به دست مصرف‌کننده می‌رسد. یک شرکت کالک همان‌قدر شناخته شده که می‌تواند عرضه کند به مصرف‌کننده اسفند می‌کند. نیک می‌تواند که دولت اگرچه در تعیین ورودی این کالک، یعنی اسنادی رانت به بنگاه‌ها عملکرد موفق داشته اما به‌طور طبیعی، هر کس در این کالک نه‌تنها به دست مصرف‌کننده برسد تا کالک‌های نابول است. بنابراین دریافت مجوزهای کشور، به معنای دسترسی به محتاج‌فیل مجوزهاست. برای بنگاه‌ها که بخشی عمده آن به مصرف‌کننده می‌رسد حتی در کوچکترین کشورها ما هم می‌تواند ادعا کرد که هر مجوز است. اثرات توسط دولت توجیه است. قسمت یک قطعه رزق نقد اعتبارات آید، برق و گاز یا دریافت مجوز کالک‌ها و اخذ این امتیازات می‌تواند به سود بسیار شود.

بخاریان دولت همواره یک بار لاکوین رویه و است تا یکسوم مدیران، مدیران ره‌دای دولتی، حقیقتاً به دلیل تسهیل مجوزها هستند. از سوی دیگر، دسترسی به مجوز به معنای دریافت رانت قابل توجه است که طبعاً فضای طوفانی برای هر مجوزی ایجاد می‌کند. در چنین شرایطی، به‌طور طبیعی دولت ناچار است به تدریج شرایط دستگیری برای دریافت رانت کردن متقاضیان خود را خیل خود تسخیر کند. اگر قبلاً در صورت انصاف کاندید تعهد محضری برای گرفتن جوجه یا واحدهای جوجه‌کشی معتبر و ارقام به سرمایه‌فیل توجه بود، جوجه‌های بران‌خیز آنجا می‌تواند مالی در برپرس هم در حال که هر مجوز قابل توجه است. مجوزها اغلب ایجادت و جتنی بی‌استحبابی به تئیا دریافت مجوز است. دستورالعملی که به معنای تسهیل‌کننده است، کارها را هم می‌تواند ادعا کرد که هر مجوز است. زمین لرزه برای دریافت مجوز یک نهاد مالی باید هزینه فرصت چندین میلیارد تومان سرمایه‌گذاری به حساب می‌آید. این هزینه‌ها به معنای تسهیل محسوب می‌شود.

با این اوصاف، مامای که دولت نگاه خود به کارکرد بنگاه در اقتصاد اصلاح‌کننده و بر پارادایم حمایت از خول از مسیر بنگاه‌های بازاری است. سرشوندت نوع و کسب ماسه‌ها و در گام‌های تسهیل مجوزها هم‌این‌انقلابی پیش‌بینی است.

علی ابراهیم‌پورانی

مدیرعاملی دانشکده مدیریت و اقتصاد دانشگاه صنعتی البرز
Alborz.payam@gmail.com

استاندار البرز گفت: در استان ۵۵ محله آسیب‌شناسی و تحول و ساماندهی آنها آغاز شده است.

به گزارش پیام آشنه، استاندار البرز در جلسه قرارگاه اجتماعی استان البرز که در سال‌های دولت استنادری برگزار شد، با بیان اینکه تمامی امور استان باید، پیوست فرهنگی داشته باشد، افزود: تکالیف و اسنادی این قرارگاه مشخص است و در صورت لزوم مستوالی اضافه و حذف می‌شوند.

وی ادامه داد: مجموعه امور گسترده اجتماعی استان باید قرارگاه اجتماعی البرز پیگیری و برنامه‌ریزی می‌شود. عبدالله‌یی گفت: طبق منویات و وضع‌های مقام معظم رهبری در خصوص پیشگیری از

در جلسه قرارگاه اجتماعی البرز مطرح شد:

آغاز ساماندهی ۵۵ محله آسیب‌پذیر در البرز



آسیب‌های اجتماعی و توأمند سازی محلات ناکارآمد شهری، در ۲۰۲۰ محله کشور طرح‌های ویژه اجتماعی اجرایی می‌شود. وی افزود: در البرز نیز ۵۵ محله شناسایی و اعلام شد که بر این باور هستیم، تسهیلات بیشتری

قتیر پور خرد داد:

افزایش مسیرهای پروازی فرودگاه پیام



است گفت: هم‌اکنون پروازها به مقصد مشهد مقدس، اهواز و بالعکس از طریق فرودگاه بین‌المللی پیام در حال انجام عملیات است. قتی‌پور خرد داد افزود: پروازها به مقصد مشهد مقدس، اهواز و بالعکس از طریق فرودگاه بین‌المللی پیام در حال انجام عملیات است.

مدیر عامل منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام با اشاره به فعال بودن بخش مسافری این فرودگاه گفت: افزایش مسیرهای پروازی به دیگر نقاط کشور از میدا پیام یکی از برنامه‌های است که به صورت جدی به دنبال محقق کردن آن هستیم.

به گزارش پیام آشنه، اکبر قتی‌پور در نشست با مدیرعامل یکی از شرکت‌های هوایی اظهار کرد: فعال بودن بخش‌های مسافری، کارگو و آموزشی در منطقه ویژه اقتصادی پیام، ظرفیت منحصر به فردی است و کمتر منطقه‌ای در کشور پیدا می‌شود که از چنین تناسیلی

با تلاش سربازان گمنام امام زمان (عج):

دستگیری جاعل عناوین دولتی در کرج



گسترده میدانی و به کارگیری اقدامات اطلاعاتی - پلیسی محققان بهم راه در منطقه

با تلاش سربازان گمنام امام زمان (عج) در پلیس اطلاعات و امنیت عمومی البرز، فردی که از جاعل عناوین دولتی و تنظیمی اقدام به اختلال در شهروندان کرد، دستگیر شد.

به گزارش پیام آشنه، سرهنگ محمد معظمی گودرزی جانشین فرمانده انتظامی استان البرز با اعلام این خبر بیان کرد: در پی ارسال گزارش‌های از سوی سازمان اطلاعات ناجا مبنی بر اینکه فردی با جعل عناوین نظامی و دولتی اقدام به اختلال در شهروندان می‌کند، بررسی موضوع در دستور کار مأموران پلیس اطلاعات و امنیت البرز قرار گرفت.

وی افزود: در ادامه مأموران با انجام تحقیقات سرباستانگاه علوم پزشکی البرز گفت: متأسفانه در ۲۲ ساعت گذشته چهار بیمار کوید ۱۹ جان خود را از دست داده‌اند و مجموع جان باختگان این بیماری در استان به ۶۷۱۰ نفر رسیده است.

به گزارش پیام آشنه، دکتر شهرام صادی درباره

مسئولیت این ختفاها را به عهده گیرند. وی افزود: ممولیان در این ختله وظیفه دارند که نیازها و اتران نیازمندان را به دستگه‌ها و پناهگاه مربوطه هدایت کنند.

عبدالله‌یی گفت: یکی از موضوعاتی که در دستور کار داریم، ساماندهی بلخ‌های ناکارآمد شهری با استفاده از طرح ملی نهضت مسکن است که در این زمینه نیز باید مردم افتخار و راهتمایی شوند. وی با بیان اینکه مردم در محله‌های آسیب‌پذیر باید تغییرات را لمس کنند، افزود: باید از وجود معنمان محلی و افراد صاحب نفوذ در راستای ساماندهی محلات در صورت بهره‌براری از این استانداردها، کمترین خسارت وارد که توجیه‌پذیر است را در بخش‌های مختلف مانند سلامت، مدرسه، ساری‌انمیت و ... به این محله‌ها جلب کرد و از این ظرفیت‌ها بهره‌براری کرد.

خوب مردم نیز قرار گرفته است.

قتیر پور خرد داد در همین ارتباط، مسیات کلی ما بر این است که از طریق رایزنی با ایرلاین‌های مختلف بتوانیم مسیرهای پروازی بیشتری ایجاد کنیم. سر عبدالله‌یی، پور مدیرعامل شرکت هواپیمایی تابان نیز در این نشست با اشاره به ظرفیت‌های منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام گفت: سابقاً تونل پذیرش انواع هواپیما و دروازه‌های استاندارد وجود دارد و این شرکت در آینده نزدیک در پیام افزایش پیدا

مهرشهر کرج شناسایی و با هماهنگی مقام

قتیر پور خرد داد در همین ارتباط، مسیات کلی ما بر این است که از طریق رایزنی با ایرلاین‌های مختلف بتوانیم مسیرهای پروازی بیشتری ایجاد کنیم. سر عبدالله‌یی، پور مدیرعامل شرکت هواپیمایی تابان نیز در این نشست با اشاره به ظرفیت‌های منطقه ویژه اقتصادی و فرودگاه بین‌المللی پیام گفت: سابقاً تونل پذیرش انواع هواپیما و دروازه‌های استاندارد وجود دارد و این شرکت در آینده نزدیک در پیام افزایش پیدا

یادداشت

منافع ایران تأمین نشود گره مذاکرات کورتر می‌شود

در روزهای گذشته خبرهای درباره گره خوردن روند مذاکرات هسته‌ای در وین به گوش می‌رسد. به نظر رسانه‌های غربی در مورد این اختلاف‌نظر و بی‌احساسی‌ها عدم درک بزرگ نماینده خود چرا که سران کشورهای غربی نمی‌خواهند به خواسته‌های جمهوری اسلامی در مورد پایان جنگ‌های قضایی در فلسطین، قیام در لبنان، حقوق قذافی در لیبی، آزادی اتریش از دست غرب، توافق برای تعریف شده و لغو فشار بر دست غرب، معمولاً با تعریف رژیم جمهوری فلسطین علیه ایران دست به برداشته‌اند. در گذشته نیز تجربه آن را نشان داده که هر وقت آمریکا و شرکانش در رسیدن به اهداف ناگهانی می‌بینند، از دست‌های خود می‌کشند و سوزده‌بگیری برای فشار بر تهران می‌کنند.

با وجود این، به نظر می‌رسد جمهوری اسلامی در این مقطع می‌خواهد برنده باشد. اما در این زمینه، به نظر می‌رسد که مصلحت‌اندیش‌ان لابی‌ها، خواسته‌های ایران را به بی‌اعتنایی در نظر می‌گیرند. این موضوع، به نظر می‌رسد که در آینده، به نفع ایران خواهد بود. به نفع ایران خواهد بود. به نفع ایران خواهد بود. به نفع ایران خواهد بود.

در این اساس عملیات روانی اقابت افتاده در روزهای گذشته، اثر جدیدی نیست اما همواره با اصل تاکنیک‌های رسانه‌ای به دنبال آن هستند. ابتکار عمل را از طرف مقلان بگیرند و با تحریک بنیان‌های اعتماد به نفس ملت‌ها، مانع از آن‌ها نگردند. افزاینده که گروه‌بین‌المللی‌ها، چنان‌که در مورد آمریکا و کشورهای غربی، با راه‌اندازی یک سری روایت‌ها در حد رسانه‌های غربی، عموماً و تصمیم‌تایم‌کننده‌ها، اقدامات را فرایند و عملیاتی می‌کنند. عمل اخیر جمهوری‌ها، مابین جنگ روایت‌ها هستند. هدف از این تیر، برهان گویانه که گفته شد، در وهله نخست تحت فشار گذاشتن طرف ایرانی برای گفتگو و امتیازدهی در رابطه حفظ نظام است. جمهوری‌ها همچنین جلوی کارهای آفیل و پیش از این ایالات متحده است. آمریکا‌ها با بهره‌مندی از مواضع همیشگی، کنترل جوی‌های سیاسی و اینکه دنبال دیپلماسی هستند، می‌کوشند که تیر سیاسی‌ها و روایت‌ها، معمولاً دروغ‌سازهای هم‌چنین مانع می‌شود که تیر گویانده و کشور متحد و قوتمند است. همین‌طور این است که مانع‌تراشی می‌کند تا در حالی است که آمریکا، جوی این توافق را در نظر می‌گیرد تا این کار را تمام عملیاتی می‌کند. هرگز نباید سوسای این کارها

در چنین شرایطی، ما می‌توانیم نسبت به تأثیر حصول با عدم حصول توافق، حقایق حقیقی حاصل شود. به دلیل عمر کمتر از دو سال، شاهد دست‌نبردهای حقایق آن خواهیم بود و تحریک‌های مربوط به اماكن و منطقه با دست‌بشتری خواهد نمود. یافت. حلت دوم اگر شاهد عدم توافق ایران و ۴۰۱ باشیم، با وجود افزایش فشارها بر تهران، در آینده قطعاً به‌شرفت گریز هسته‌ای ایران موجب بازگشت آمریکا به مذاکره با ایران خواهد بود. آمریکا‌ها با استفاده از مواضع همیشگی، کنترل جوی‌های سیاسی و اینکه دنبال دیپلماسی هستند، می‌کوشند که تیر سیاسی‌ها و روایت‌ها، معمولاً دروغ‌سازهای هم‌چنین مانع می‌شود که تیر گویانده و کشور متحد و قوتمند است. همین‌طور این است که مانع‌تراشی می‌کند تا در حالی است که آمریکا، جوی این توافق را در نظر می‌گیرد تا این کار را تمام عملیاتی می‌کند. هرگز نباید سوسای این کارها

در چنین شرایطی، ما می‌توانیم نسبت به تأثیر حصول با عدم حصول توافق، حقایق حقیقی حاصل شود. به دلیل عمر کمتر از دو سال، شاهد دست‌نبردهای حقایق آن خواهیم بود و تحریک‌های مربوط به اماكن و منطقه با دست‌بشتری خواهد نمود. یافت. حلت دوم اگر شاهد عدم توافق ایران و ۴۰۱ باشیم، با وجود افزایش فشارها بر تهران، در آینده قطعاً به‌شرفت گریز هسته‌ای ایران موجب بازگشت آمریکا به مذاکره با ایران خواهد بود. آمریکا‌ها با استفاده از مواضع همیشگی، کنترل جوی‌های سیاسی و اینکه دنبال دیپلماسی هستند، می‌کوشند که تیر سیاسی‌ها و روایت‌ها، معمولاً دروغ‌سازهای هم‌چنین مانع می‌شود که تیر گویانده و کشور متحد و قوتمند است. همین‌طور این است که مانع‌تراشی می‌کند تا در حالی است که آمریکا، جوی این توافق را در نظر می‌گیرد تا این کار را تمام عملیاتی می‌کند. هرگز نباید سوسای این کارها

نشست سالانه هم‌افزایی

در آستانه روز یاسلدان، نشست سالانه هم‌افزایی فرماندهان و مسئولان عالی‌رتبه و سیاست‌های ارتش جمهوری اسلامی ایران در مشهدگاه فرماندهی و ستاد ارتش برگزار شد.

به گزارش پیام آشنه، نقل از نشست جمهوری اسلامی ایران، در آستانه سوم شعبان المعظم فرخنده زادروز حضرت امام حسین علیه‌السلام، فرور یاسلدان نشست سالانه هم‌افزایی فرماندهان و مسئولان عالی‌رتبه و سیاست‌های ارتش جمهوری اسلامی ایران در مشهدگاه فرماندهی و ستاد ارتش برگزار شد. در این نشست که به میزبانی ارتش جمهوری اسلامی ایران برگزار شد، ضمن تشریح و تحلیل وضعیت و تحولات و رخدادها، منطقه‌های بین‌المللی، جهت‌گیری‌های راهبردی و دو سازمان در راستای پیش‌برندگی مأموریت‌ها، متناسب با فرارماین و تدابیر فرمانده معظم کلاً قوا (مظلل‌المالی) و سیاست‌های ابلاغی، ستادکل نیروهای مسلح، به ویژه در عرصه قدرتمندی‌های حاکمیتی و تضمین ایران قوی با تکیه و اتصال به پشتلوه بسیج مردمی، مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.

سراسر گنجینه و میزان پیشرفت هم‌افزایی یک باره و راهبردها و برنامه‌های آید آینده سازمانی و نیرویی در تقویت توسعه و تعمیق هماهنگی‌ها و نهادت‌ها و نقش‌آفرینی نیروهای مسلح به ویژه ارتش جمهوری اسلامی ایران و سیاست‌های ابلاغی جمهوری اسلامی ایران در عرصه جهاد تبیین و انگلی‌بخشی به جامعه و افکار عمومی به ویژه نسل جوان نخبه و عملکرد و توانمندی‌های راهبردی و سازماندهی حوزه دستیابی و امنیت‌گسترده و همچنین اهتمام نسبت به نهضت خدمت‌رسانی به مردم مناطق کپه‌خوردار و محروم و دیگر موضوعاتی بود که در این نشست مورد تبادل نظر و واکاوی قرار گرفت.

مرگ و میر کرونا در البرز تک‌رقمی شد

کوید ۱۹ جان خود را از دست داده‌اند و مجموع جان باختگان این بیماری در استان به ۶۷۱۰ نفر رسیده است. وی افزود: متأسفانه در ۲۴ ساعت گذشته چهار بیمار کوید ۱۹ جان خود را از دست داده‌اند و مجموع جان باختگان این بیماری در استان به ۶۷۱۰ نفر رسیده است.

هلال احمر البرز هشدار داد:

مردم بدون برنامه ریزی اصولی در البرز طبیعت گردی نکنند

امیر عبداللہیان

شرط حضور وزرای خارجه در وین رعایت کامل خطوط قرمز اعلامی ایران است

وزیر امور خارجه کشور ایران با بیان اینکه ما برای تهیهی کردن توافق خوب و فوری آمادگی داریم. امیر عبداللہیان در عین حال متذکر شد که این توافق «شائبه‌زد» و جلوه‌خاف غربی نمی‌تواند مانع رعایت خطوط قرمز ایران شود. وی با استناد از تهیهی کردن هر چه زودتر توافق مناسب در زمینه حضور وزرای خارجه در وین و اعلام توافقی‌ناهایی، رعایت کامل خطوط قرمز اعلامی ایران و از جمله موضوع تالش‌های هماهنگی‌کننده عالی‌التجاهه اروپا

مدیرعامل جمعیت هلال احمر مأموران آمادگی در خواست در صورت ناآگاهی از محل طبیعت گردی، بدون برنامه‌ریزی و آشنایی با محل اقدام به گویه‌یابی نکنند.

به گزارش پیام آشنه، محمد باقر خانی گفت: